



D-COMPANY utvrđuje politiku integrisanog sistema upravljanja u cilju dostizanja leaderske pozicije u svetu u pogledu proizvodnje alata za gumarsku industriju, kao i usluga dorade i remonta istih. Kompanija **D-COMPANY** opredelila se da dosledno poštuje i stalno unapređuje integrisani sistem upravljanja ISO 9001 & ISO 14001 & OHSAS 18001 kroz primenu sledećih principa:

KUPAC NA PRVOM MESTU

Potpunom predanošću odgovaramo na sve zahteve kupaca, stvarajući proizvode i usluge vrhunskog kvaliteta. Poštovaćemo rokove izrade, brzinu odziva, elemente ugovora, a prihvat ćemo sve sugestije i primedbe koje su za nas dobronamerne i koje će unaprediti nas kao tim.

ZAPOSLENI SU NAŠA SNAGA

Kompetentnost i posvećenost inovativnosti i profitabilnosti poslovanja, ispoljava se kroz stručnost, motivisanost i podsticanje zaposlenih, razvoj struke i sticanje novih znanja. Nudimo podjednake uslove za sve zaposlene bez obzira na godine, pol, stepen obrazovanja. Temelj i put dugoročnog razvoja kompanije su naši zaposleni.

KONTINUIRAN RAZVOJ

Unapređenje i uspostavljanje efikasnog i efektivnog integrisanog sistema upravljanja obavezuju nas da kontinuiramo unapređujemo svoje procese, ocenjujemo rizike poslovanja, aspekte i uticaje, opasnosti i štetnosti. Poštujemo zakonske propise, međunarodne standarde i standarde naših kupaca. Pratimo i unapređujemo tehnologije izrade proizvoda, ulažemo u infrastrukturu, znanje i resurse.

PARTNERSKI ODNOSI

Ostvarivanje i negovanje dugoročnih partnerskih odnosa sa kupcima, dobavljačima i drugim zainteresovanim stranama na obostranu korist i zadovoljstvo, je samo jedan segment našeg poslovanja. Svi zajedno učestvujemo u unapređenju naših proizvoda i usluga, naše kompanije.

RACIONALNA POTROŠNJA

Racionalna potrošnja prirodnih resursa i upotreba tehnologija i materijala sa minimalnim štetnim uticajem na životnu sredinu u kompaniji je naš imperativ. Najviše rukovodstvo obezbedilo je adekvatne radne uslove, radi ostvarenja bezbednih uslova rada za zaposlene i prijatne atmosfere.

Babušnica,
01.09.2016.god.

Direktor
